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Nonguwt wpphwuljuh 2Z gnipuunnbkunipju 2Z-mud juwnnnh, Qninunbnbuulut zZ-mud wmgpnuyupktught
Nuplwb hwdwlwupgbphp njnpunid dudwtwljulhg hnudph dptpnudubph njnpuh vwppunpnidttph
ubpnypuwt Jupunuyuonuyuh wnktninghwubtpny dpwlynn tywwnulny dhtmtuwljun
hudwbhttwtuwdnpdwt guiigknh tkpnpdut htunkiuuhy yunnuunne wgpnyEpudowljuwi Jupdwlunipjut’ thqhtigh
Spwghp hwdwp npudwnpyny wyghubtph & ninpnnhtt npudwnpyny whunwlwuh wewlgnipjui
Junpyknph hwwnwywnnuingubph Jupltph Spwghp
nnljnuwunpnypubph hhutudwt hudwp yhnwljuh nnljnuwunpnypubph
untpuhnunpdwt Spughp wowljgnipjul Spwghp untpupnuynpuwt Spwghp
Lywnwljp Nonguwt wpghwljuh Zuuuplunuyght Mnnunnt wjghubkph b Qninqunbnbuwlut Ugnpnwwpkuuyht njnpunh
hwdwljupgbtph guligknh tkpnpnid hwnwywnnuungubtph hnudph dptkpnudubtph uwppwynpnidubph

ubpnpnud hhutunid hpuwljwtwugnid Abtnpphpnud
Unwykjugniy gnudwp /22| 150,000,000 22 npud 85,000,000 22 npud Nunnuunm wyghkph hudwp’ 1,500,000,000 22 npwd 450,000,000 2Z npud
nnud dUhtisl 248,000,000 22 npud,

Zwwnwupnnubingkph hudwp’
69.600,000 2z npud

Unwibjugnyt 3 7 8 ] 8
dudljtw/inwunh
<uplunnth Ynqihg
thwutwgh Jdwpynn ' _ "

0/-20/ 1v 0/,-20/,v 0/~ 0/ Vi 0/7-30/ Vil 0/—40/ viii
i wtorlyot wopklwt 0%-2% 0%-2% 0%-2% 0%-3% 0%-4%

nnnuwnpnyp

% hwyJupldwt Jupgp %-n hupyuplyynid £ qunplh gnudwph tugnn dbwgnpnh afundwudp’ hhup pugniutinyg wwwuphb 365 op

Spudwnpiut knutwyp wtljupahly/ Yutijuhly wbjuufuhly

Uwpdul Jupgp Jupyh dwp gnudwph| 9wupyh duyp  gonudwph | 9wupyh dwgp gnidwph dwuny | Upunntyuwy dadinp! Lhqhtgh gnidwnph dwpnudp
hwdwnp Jupnn E| dwuny Jupnn E| yupnn npudwnpyby dhish 5 | tuqugniyip’ 2 wdhu, hpuwuwiwgynid k duyp
uwhdwinft]  wpnnbjuy | npudwnpl)  dptsth 1) wwph wpnnigug wnwkjugniyup 3 wdhu gniduph hujuuwpusuth
duujtin, wnwph wpnnyu] | gupfwbwluhungus: Suplh | Gwuphh J&wpuwt bywhuyny:
wnukugnijip dunfwtrmlurhumny wd: wnnlnuwgnidwpubpp nnnuugnidwupitpp Zuwpuwynp E wpunntyuyg
tupkubt 6 wnlhu:| Swplh J&wpgnud b wiuwljwh J&wpdou b0 mlunlul | dudwhulwopewth
“lupyh unnuwgnuiupttpp wyuppbhpujwinipjudp wuppkpuwiunipjudp npudwunpnid nupklub
nnnuugnidwputpp Jlupynid B wduwlub hitsh 6 wihu dunfybund®
J&upynid Et | wquppkpwlwinipjudp q
wfuulub wplh nnlnuugnidwpubpp
wuppkpulwbntpyudp J&upynid Eu wmduwljut
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Uwwhnynipiniup wlpwnd gnijp, hhdtwljw dheongukp, tppopn whdwtg tpupjuwynpmipinitbkp, wypuipuiynipuljubt wquowpubp: | Yupnn Eyuwhwbeyly
Qunly/Spu] hwpupbpulgn pjub wpwykjugniyh gniguithop 70%: nugnighs

Epuwojuwynpnipniiibin:
Juply/Ipuy
hwpwpbpulgnipjui
wnun|kjugnyy gniguithop
80%:

Spudwnpdui

Uhgunpnur]4wp’

Lwuqugniju J&wpp

éwpgnud £ Juplughl

hwjup ubpyuyugubint

wuwhhi: Jwnplp Lhqhugh gnidwph dhtsh 1%-h

hwunwwndbnt  phypnid swthny

pugynid k wuljuu

Jwpyws gnidwpp, huly

Ubpdytnt nhypnid’

Jbpunupddnmd E wnwg

nnlihgk ywhnwdubphp

Jupyhh gnidwph dwpdwb

Jtwnwbgh nhupnid 0.1%

opwljut ninyd® % dwpduh
Eupwlju gnidwiphg

Snijnuugnidwph  dwpdwb

JEwnwgh ntypnid
opuwjui ninyd* % dwpdwb

0.1%

Eupwlju gnidwuphg

dudljkinutg Jupyh

gnudwph ujuundwudp Zudwduwyt 22 L. Opttiugpph 411 hnnywsh ywhwbgubph

hugjuiplynn

wnnlnuwunpnyp

Qnuyh quwhwwnnid Cun wuwhwbgh pulyh htwn hudwgnpswlgny whljwju qhwhwnnn piljkpnipyut Ynnuhg

Qpuyh quwhwwndwl Puwlih hwndwsh gnuyph  quwhwundw hwdwp ujuws 15,000 22 npudhg

Unwnunp Swiu 0y pwlkih hwngwsh gnyph quiwhwndwi hwdwp uljuws 25,000 22 npudhg

nipupwiisinip qnypuwght Spwtiuwynpuuwghtt Uhongutph quwhwndwt hull[ulp‘ uljuwsd 8,000 22 npudhg

Uhwynph hudwp dwbpuwdwub mbnkjunynipnit vnwbwnt hwdwp mbu Futljh hbn hwdwgnpswlignn dwutwughnwugusé quwhwwnnn juquulkpynipmniaubph

guiljp




Junududljtnn  dwpdwb
ntypnid  wnyd  Jwpyny

gnidwnhg

h uwhdwynid

Unuhpnphugh 100,000 33 npwJ

gnpénnnipiniuubpht

junspugnuntint phypnud”

wnniquiip
Spudwnnyus Juplh| Zujuiupyuught gubgkph tkpgpdwb hwdwp wpudwgpyng Jupltph nuinynuwnpoypbbtph unipuhnuynpdwi b ZZ-md dudwbwlulhg
wnnlnuwnpniph wnhkjuininghwiikpny dpwljyny huntiuhy yunnuunn wyghtikph hhdudwh hudwp qupljuyhtt unjnuugpoypubph untpuhngugnpdwi Spugqpkp
unipuhnuynpdui = Lpk wnliu b ndju Jupyh dwuny Jupuenth kY mupdu (bwpunpn 12 wdhubkp) jupduspny hwipugnidwpuhtt Jupunt opduthg wbyp
nunupkgiui nhupkpp dudljiinubg wuwpunuwynpmipniuibp qupuunnih hwinby jud Jupiuunith hwingby nibibgus dudjbnwbg ygupunuwynpnipniuubph

htwnbwupny, yupltph nuuwljupqduin gnpdnn jupgh hwdwdwyl, Juplp unuinupn nwuny nuwuwljupgyus sk,

= Lpt sh wwhwwiynd Opwgpny uvwhdwiyws wwhwbebpp, fJud sh wwhwwidl] Jupyh wnpuwdwugpdwit  wuydwbbkpp,
twhiwpupnipniip Unithpnphigh wpyniupnid hujntwpbpnd £ unytt Opwugph wuydwbtbkph pwjunnd,

Jud

= Jupluenith Ynnuhg Jupih ny byuunufuihtt ognwgnpsdwmt b Yhnsé wnbnbtjwwnynipmit npudwnpbine ghypbpnid dhty wyn wwhp
npudwunpyusé untpuhnuynpdub gnidwpp tupulu b JEpugupddwe: dhpp todws dbwgus nhyptpnud, hywybu twb dupuenith b Futljh
dholt Jupqwd wuydwbwghpp Junudwdlibn niskimt pbwpnud, quplph unipuhnuynpnudp qunupbgynid E wdju; qupih dwpdwt
dudwbwljugnygny nwhdwiwsé Juplh twhunpy dwpdwt opduithg ujuws:
Gnuuuninbuwljwi howdph  dpbpoudubph twywwnwlnyg  wgpndbpudowldwi  nppunpt - wpudwgpynn Jupltph uninuwungpmypubph
un puhnuynpuwi Spughp |
= Lph wnlw kb ndjuy Juplyh dwuny b mupdu jupgwsny (bwpunpy 12 wdhutbp) hwipugnidwpuyht qupuntt opyuithg wyt) dwdljhnwbg
wupunuwynpnipjnibibp, ud opjiljnhy suhwithpubph hudwdwyb Juplp unwinupn nuuny nuuwljuqyus sk,
= popuplduws b ppugdws Swuwijtitph dwuhtt hwydbnynipmniip dwpluenth Ynnuhg mipwpwisnip  Enwduyywlhit hwenpnpnn wwub
wnwnwiptiughtt opdu ppwgpnid Futly sukpuyugibp,
= Juplt ogunugnpsyty k ny tyquunuljuyht b/jud untpuhnuynpdut yuwydwbbkph ns hwmdwyunwuowl,
= Npwhtu Jupyuyhtt vhgngubph unnwugdwt hhup b ubpuyugyt] yupueniht ubthujuinipjut jud oginuugnpédwt hpwynitipny yuwnljuing
jud Jupyunnih hhdbwnhp jud pwdubnbp hwinhuwgnn whdwig b upwuig punwthph winudubph (unn, wdniupl, qudul) Ynnuhg
Uowiljynn hnnuunwpwsputiph ptpph Yud npu vh dwuh gény quplurnth htin fupyws pipph qudwt wuydwiwghp:
Nonguwt wpphwljm hodwlwpgbph tipypdwt hwdwdphttwtvwynpudwi dpughp
* dwpyunnih Ynnihg quplp ny iyuwnwlught oguugnpsykp,
= bLph wnlw b wdju) Juplh dwuny dEY nupdu upguwsny hwtipugnidwpuwghtt Jupuntt opguthg wyk) dudjinwtg wupunuwynpnipiniuty,
Jud opjjinhy swthwthpubpny Juplip utnwbinupun puuny nuuwljugyus sk,
= Juplurnth Ynnuhg tbpujug]us mbnknipnibtibpnud YEnshph hwynbwpbpbp:
zz-nul wgpnuunpkiughtt npnpunh vwppwynpmdubph $htwtuwlju Jupdwljunipjui’ 1hghugh ywhnwljwt wywlgnipjui spughp
= Lpk wnlw ki wdjw) 1hqhigh dwuny Uk mupdu jupusdny (bwjunpn 12 wdhutbp) hwitpugnidwpuyght Jupunit opduthg wyb) dwdljhnwtg
wupuwynpnipmiitubp, jud opjijnnhy suthwthoubph hwdwdwjt 1ghqigp vnwinupn puuny nuuwljugyus sk,




= BppUnuhpnnphugh wpyntipnid wpdwbwgpynid £ spuqph wuydwbph jpupannid

Unwugjué
unipuhnuynpyus
gnidwiputiph
YbEpwnwpdp

Ewn

Junlh nsy tywnwljuht ognugnpédwt b/jud unmipuhnuynpldwt wuydwbttpht ny hwdwywnuwupjuwt ogunnugnpsdwt nhypnid dhtish wyn wwhp
Q5U-h Ynnuhg unipuhnudnpiws wnnuugnidwpibpp Cwpuenth Ynqihg ipwlw kb Jhpunupddwt pwpnnodp hwynbwpkplnt wwhhg 10
wjumwnwtipuht opju pupwgpnid:

Qnpodnn yuydwbwgph
(Juplyuyht, gpuudh, wyp)
wuydwubphp
thnthnjunipnit

50.000 zZ npud

duplh npudunpdui
npnonidp  Jujugubint

dudljtiinp

hwfwpinpnh Ynnuhg ywhweynn pnnp hwunwpnpebpp puthhtt mpudwunplinig 20 woutwnwtpuyht opdu pipwugpnid

Juplh mpudunpdui
npnoudwt dwuhtb
hwdwhinpnhtt mbnkjwugnid

2 wpluwnwipuyht op

Quplp huunugh
wnpudwngplint dudljlinp

hwdwjunpnh Ynnuhg uplh dbwlipydwi hwdwp wthpwdbon pninp hwunwpnphpp tipjuyugttinig 3 wpiwwnwbpujht opdu pupugpnid

Zuutnwingwd/nhn

sipudwnpyus Juplh
wuydwbph Jeputiugmnid

50,000 npwd, vwfuy ny wyk), pwt twhihhtt npnpdwt hwdwp qutiddws/quudytihp vhounpnudwph gnidwupp

Un wuydwuubp

ZZ qmuyununbun pjut npppumy jupljunuuupnuyui gmigkph tppplwi hwdwp wpudwunpynn Juplph nunljnuwnypoygpubph untpuhpugnpdwi
dpughp”
= Unyt édpwgph oppwtwlmd Jupltpp jupudwnpgtiu 0.5-10 hw juwnnnh b ptnktuhy yunuunnt wyghttpnud jupunuwyuonyut gutgh
ukpypdut btyuwnwulyny,
= Snipwpwisjnip Swhwnnih hwdwp vwhdwtjws 1 hEjnwp wignt hwdwp jupunuwywonywt guigh hhdtdwt swpubpp sybwnp E ghipuquigti.
* Juyujuem juqiuljpuympui vhengny thpyutn wuwpuquynd®
* Ivunnnh wygh' 3.6 U 22 npud, quplh wewykjugnyi gnidwp’ 36 U 22 npud,
* Punbkbupy wunuunnt uygh' 8.5 Ui 22 npuud, Juplh wowbjugny gnudwp® 85 Uju 22 npu:
= Unwig Ywuwyujurm juqduljipynipyut dhgngny tbkpniubnt yupuquynid®
* Ivunnnh wygh' 2.88 Uju 22 npud, qupyh wrwybjugny gnudwp’ 28.8 Ui 22 npud,
*+ Punbkbuhy wunnuunnt uygh® 6.8 U 22 npuid, Juplh wewbjugny gnudwp® 68 Uit 22 npu:
2Z-nud dudwbwmljuljhg nkjutininghwikpny dowljyny hnkiiupy] wunguunnt wyghitkph hhdtdwi hwdwip qupljught inljnuwngpnyputph
untpuhnunpuwh Spughp
= Opwgnh oppwtmljubipnid nbnbujwupnnubkpht yupnn B npudwugpdt] Jupltp 0.5-10 hw htnkuuhy wunnuunnt /wyy pynwd jpunnnh wigh/ b 0.5-
3 hw hwnwwnnunnt wyghutph hhdwb twyyuwwnwuyny:




= Snipwpwiymip pwhwnnih hwdwp vwhdwtijws 1 htjunwp wgbkhhdtdwb wopwwnwipubph b 1 mwupdu ptwdph Swjuutph wnwybjwugniyu
uwhdwbwswihbpp b quplh wowdbjugny gnidwpp Jupjunuyuonyuit guiugny (pwhwnnih hwjbgnnmpjudp) b wpwig npu swhwp L
ghpuquigk.
. hpli m]qhhluﬁmuﬁl hpujubugimud t juywjuem juqiwlipuynpiniip.
+ vunnnh wygh' 10.8 Ui npud, Juplh wowykjugnyl gnidwp® 108Uju 22 gpud, jupjuuywonyui guignd 14.4 Ui gpud, Juplh wowybjugnyl
gnudwp® 144 jb 22 gpud,
+ buwnkiuh] wwunuun wgh' 18.7 Wb gpud, Juplh weu]bjugnyi gnuidwp® 187 b 22 npud, Jupjunwwywonwyut gubgn] 24.8 )b gpud, Jupljh
wnwkjugnyh qnu[u.lp 248 Uy 22 npud,
+ Zunuunnuiing 23.2 db npud, uphh wewykjugnh gnidup® 69.6uj 22 npud, juplnuyuonyui gubg twprwnbugws sk,
. hph m]qhhluﬁmuﬁl Ppujubugimud t wninbuqupnnp /wpwbg juuwuuent juquuljpyn pyui hhpqpml{l{dulh/
+ Tvunnnh wygh' 8.6 Uit npud, Jupyh wowbjugniyi gnudwp® 86 Ui 22 npud, jupjuwwyupnywi guiigny 11.5 )i gpud, Juplh wowybjugnyl gnidup®
115.2 dju 22 npud,
* bunkiuh] wunuun wgh 149 Wb gpud, Juplh weudbjugnyi gnidwp® 149 b 22 npud, jupjunwuywonuyut gubgnd 19.8 b gpud, Jupljh
wnwkjugnyh qnu[u.lp 198 ujun 22 npuad
« Zunuunnuing 18.6 Ul npuid, Juphh wewykjugmyh gnidwp® 55.8 Ujn 22 npud, juplnuyusnuyuh gubg twunbujws st:
Nonguwt mpphwlwb hudwlwpgbph ttpypdwt hwdwphttwbuwynpdwy Spughp
* Quphjuht npnquut hwdwlwupgh 1 hw-h hwdwp junwpdny Jqupyuyht tkpppnudp wiuwp dowlwupnyupg sybwup b gipuquiigh 2.2 dju. 22
npudp, hul whdplwgdwi hwdwljwpgbph hwdwp 2.7d)b 22 npuadp,
+ Opwghpp wewig juywupnth hpwwbwughbint phypmd’ Yuphjught nonquwi hwdwlupgh 1 hw-h hudwp Junwpdnn Juplugh Gbpgpoudp
wiuju dpwlupniyuhg sytwnp E ghpuquitigh 1.6 Wb, 22 gpudp, hulj widplwgdwl hudwlwpgbph hwdwp' 1.94qa 22 gpudp:

ZZ-nud wgpnuyuptliught nnpuh vwppuynpmudubph Phtrwivwljub Jupdwljuympejut® hghtigh whnwlwh wewlgnipjub spughp*
* Lhqhtuqunnit ydwupnid k jhghtigh wnwpluyh wpdtph 20%-h suhny jujuwywp:

Qpuyh dAhwljEpynud

o innnwpuljui y&wn — vhwgwgq 13.000-25.000 22 npud’ wtpwpd gnyph nkupnid,
(gniuntnbuwlub bywbwlnpjut whpwupd gqnupbph ghypmd Uhisk 10,000 22
npunt )

e wlipwinpd gnyph qpuyh hpwyniuph gpuigdwt Jwnp' wnwybjugnyyup 26.000 22

npuy

(gmuuuninbuwlub bywiwlnipyul wipwupd gnuypkph nhypnid dhisk 4,000 22

npunt )

e 22 Nuunhjuinmpjut J€wp ((hwubwlwb nknkjuiph b swpduljut gnyph

gpujunpdut hwdwn) - dhwijug 5.000 22 npud

L hqhtigp wpudwnpdnud t hknlywy npnpunitpnid oguugnpsynn wgpnuyupkiwght uvwppwynpnidibph dknp phpdwt tywnwlny wiwubwpnisnipni, wyy pdnd’
nwjwpwpnidnipintl, ngfuwpupnidnipinily, nqupnidnipinil, prstwpnidnipinil, Ajtwpnidnipinil, Ukndupnidnipnty b wpynitugnpbwljut ququtupnisnipinil,
pniuwpnidnipynil, wyy pUnid’ okpunguyhtt winkunt pyntl, vwnbwpubwghb ninbunpnil, wy pynd’ Juph dpkpiwi juywiibp, pupd yunnpubewptnkih b




hwnhljwupuntntth mbuvwjuynpdwl, hupkpuwynpdut nt hwnhjupintnkih quuiwt gnpéniuknipinil, nyuwinuiingujhtt mbnkunipnil, wgpnykpudswlng
wipnibwpbpnipnit, wgpnuyupkiuyght npnpnh wy) gnpéniubnipini:

iJohuwnwtputippn wnwig juywjunn juquuljipynipjut hpwjubwigibint wupuqunud Juph wpwybjugnyi gnidwpp juqdnwd * 110,000,000 22 npud:
Sutlh Ynnuhg Juplbpp wpudwnpgnud B dhsh 12% /jhghtugh spugph ghwypnid’ 11%/ wwupbkljut innuwgpnypny, nphg unipuhgudnpdwt Bupulju gnidwpp
Juqunud E dhtgh 12% wnwpbjwt nnnuwgpnyph b qupyunnth §nndhg hwunwgh Jdwupynn iininuwunpnyph wwwppbpoipniip: Z22-nid wgpnuyupbkiwght npnpunp
vwppwynpnidubph  Phttwbvwutt  qupdwljunipjut’  (hqhtigh whunwlwi wewlgmpjut Spwqph opowbwlubpnid 22 wwhdwbwdbipd  puwluwduyptph
nwpwdpubpnid gnpéniubnmipnit hpwjwiwgunn nutnbuwdupnnukph hwdwnp {hqhtigh tinjnuwunpnyph untpuhnuynpnudp Jhpujuiwgyh 11 ninnuwghtt Yhwnnd,
npyhuqgh thghtiquenth Ynnuhg Jdwupynn (hqhigh mupkljub ninnuwnpnypp juquh 0 mnlnu:

v27 uwhdwbwdbpd hwdwjupubpnid Jud ghpinpdwnhyuyjht opuuyuwhwbewpl niubgnn hnnuunwpwspubpnd  ubpppdwt phypnud, jud wntduqi 3hw
hnnuwunwpwépnid  ubkpnpnn  gniquuntnbuwlui  gopénmibtbnipnit Swwny  Ynnybpwwnhduipht wpuwdwnpus  Juplbpp Junipuhnuygnpdbt wyiyhup
swhwpwtwlny, np Juplwenih Ynndhg hwunwgh Jupynn nupbkjut nnlnuwunpnypnp uquh 0%:

VUnipuhnuynpnidt. hpwwiwgybnt E wgbwhuh swhwpwbtwlnyg, np Juplbpp Cwhwpniubphtt npudwungpdbt 2% wnlnuwnpnypny, hull webdwqt 3 hw
Jupunuywonywh guugkp tkpgung Ynnybpwnpdubpuht b 22 junwjupnipjut 2014 pyuljuih njunbkdpiph 18-h N 1444-U npnodwdp hwuwnwndws gutynid
pungpius vwhdwbwdtpd hwdwjupubpnid gnpéniubnipnit hpwjwbwginng swhwpnittphtt qupip Junipuhnuynpyph wjuyhup swhwpwbwlny, np Jupljuenth
ynnuhg huunnwugh Jdwupynn nmupkljut ninnuwunpnypp juquh 0%:

iUnipuhnuynpnudt hppwjuwbwugdbnt £ wjiyhuh swhwpwtwlny, np Juplbpp Cwhwpniubpht npudwnpdkt 2% wuninuwnpnypny, hull Uwhwdwbwdbpd
hwiwjuplitph niwnkujwpnnitpht b Ynnybpunhyubpht’ 0%:

Uwhdwbwdbpd hwdwjuputph mbnbujupnnubp Bt hwdwpynd Zujuunwih Zubpuybnnipjut junwjupnipjut 2014 pyuwih piiubdptph 18-h N 1444-1
npnodwdp hwunwwndws guwulnud punngpius vwhdwbwdbpd hwdwjuptbph wbwnbujwupnnubpp, hull Ynnwbpwwnhdubpt wetjuqt 3 hw wygh hhdung
gniquuntnbumpjub npnpunid gnpéniubnipnit hpwjwtwgunn Ynnykpuwnhyukpt ku:

iUnipuhnuwynpnidt hpwjwibwgybnt £ wyuyhuh swihwpwbwlny, np Jupybpp Cwhwonniibphtt wpudwnpdi 3% wnlnuwngpnuypny, hul Zwjwuwnwih
Zwupuybnnipjul junwjupnipjut 2014 pdulijuth gjunbdpiph 18-h N 1444-U npnydwdp hwunwngws unghujuljut wowlgnipmnit unnwugnn vwhdwbwdbpd
phwjuduyptph mwupwspubpnid gnpéntubnipinit hpwjwtwgiung ntnbuwdupnnubph hwdwp Juplhh mnynuwunpnyph untpuhnuynpnudp jhpujubugdh dhtsh 12
wnnljnuuyht JEnhtt hwdwpdtp dwup (gnudwpp), npytkugh Jupluenith Ynnudhg Jdupynn uplhh mupkju innnuunpnypp juquh 0 inljnu:

vizZ wvwhdwbwdbpd hwdwjupubpnid gnpéniubnipnit hpujwiwgunn nunbujupnnubph hwdwp (hqhugh nininuwunpnyph unipuhnuwynpnidp Yhplubugyh 11%-
wjht §kwnm], npuytugh (hghtiquenth §nndhg Jdwpynn thqhtigh nwpkub innynuwnpoypp uquh 0%:

XGwnnn E uvwhdwi]k) hqhtugh duyp gnidwph hwdwp wpunniyuy dudjin’ (hghtgp wpudwngpbnt wuwhhg wowdbjugnyip 3 wdhu dwudljinny: Pugh wyy, Jupnn b
vwhuwint Lhqhigh hhdbwlwb gnidwuph J&wpdwt hwdwp nunuph spowibp nwpklwi dhisk 6 wdhu dwdljbnny:



